
 
 
 
 
PROTOKOLL fört vid Uppsalabridgens årsmöte 2015-01-31 
 
Tid:  2015-01-31 kl 13.05 – 14.25. 
Plats:  Bridgens Hus, Uppsala 
 
 
 
§ 1  Öppnande och godkännande av föredragningslista 

Uppsalabridgens ordförande Petter Melin öppnade mötet 
varefter föredragningslistan godkändes och fastställdes. 
 

 § 2 Val av ordförande för mötet 
 Torgny Svensson valdes till ordförande vid årsmötet. 
 
§ 3 Val av sekreterare vid mötet 

Elisabeth Engstrand valdes till sekreterare vid mötet. 
 
§ 4 Val av två protokolljusterare 

Gunilla Milton och Barbro Caglar valdes till protokolljusterare. 
 
§ 5 Årsmötets behöriga utlysande 
 Mötet befanns vara behörigt utlyst. 
 
§ 6 Styrelsens och revisorernas berättelser 
 a) Verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen ansågs genomgången genom att den 
var tillgänglig för alla vid mötet. Härefter godkändes 
verksamhetsberättelsen och lades till handlingarna. 

 
b) Ekonomisk redogörelse 
Resultat- och balansräkning fanns tillgängliga. Marito 
Karlsson anförde att årets resultat visade ett underskott på 
27 741 kr vilket bl a berodde på att avgiften för huset  hade 
ökat med 60 000 kr. BHAB hade gjort en förlust 2013 pga 
ökade lönekostnader det året. Intäkterna minskade beroende 
på bl a att färre lag deltog i Uppsalaserien 2013 och 2014. 
Posten priser hade ökat pga Bridgefestivalen. Han anförde att 
på kort sikt var det OK med en viss förlust som dock 
kompenseras av tillgångar i BHAB.  



c) Revisorernas berättelse 
Rein Jakoby föredrog revisionsberättelsen, anförde att 
verksamheten och ekonomin sköts på ett tillfredsställande sätt 
och tillstyrkte full och tacksam ansvarsfrihet för styrelsens 
ledamöter. 
  
d) Fastställande av resultat- och balansräkning samt 

disposition av resultatet 
Balansräkningen godkändes och fastställdes liksom 
resultaträkningen. 

 
e) Fastställande av budget för 2015  
Budgetförslaget godkändes. 

 
§ 7 Ansvarsfrihet för styrelse och övriga befattningshavare 
 Årsmötet beviljade styrelsen full och tacksam ansvarsfrihet. 
 
§ 8 Fastställande av föreningsavgifter för kommande 

verksamhetsår 
Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift till klubben  
på 145 kr. Efter diskussion beslutades enligt förslaget.  
Medlemmarna har också att erlägga det belopp som 
tillkommer SBF och dfb efter senare beslut av dessa organ. 

 
§ 9 Ändring av stadgar 
 Styrelsen föreslog ändring i § 4 innebärande att styrelsen 

minskas med två personer under två år, d v s en person 
mindre 2015 och ytterligare en person mindre 2016. 

 För sådan ändring krävs 2/3 majoritet av de medlemmar som 
närvarar vid årsmötet. 

 Årsmötet beslutade om ändring enligt förslaget. 
 
§ 10 Övriga ärenden inklusive förslag från styrelsen 
 Styrelsens förslag att få fullt mandat att besluta om priser och 

spelavgifter godkändes enligt förslaget. 
 Likaså godkändes förslaget ang avskaffande av logibidrag 

med hänsyn till Bridgeförbundets beslut om ändringar när det 
gäller logiutjämningsbidrag och anmälningsavgifter för 
Allsvenskan. 

 
§ 11 Val av ordförande för ett år 

Valberedningen föreslog nyval av Ping Huang som valdes för 
ett år. 



 
§ 12 Val av sekreterare och övriga styrelseledamöter på två 

respektive ett år 
Valberedningen föreslog omval av Elisabeth Engstrand som 
sekreterare som valdes på två år.  
Som styrelseledamöter föreslogs nyval av Leif Engström på 
två år och omval av Rolf Westman på ett år varefter dessa 
valdes. 

 
§ 13 Val av två styrelsesuppleanter på ett år 

Joachim Möller omvaldes och Hans Kvick nyvaldes för en tid 
av ett år beträffande båda. 

 
§ 14 Övriga val  

Valberedningen föreslog omval av Rein Jacoby och nyval av 
Ulf Thorsson, varefter dessa valdes som revisorer på ett år. 
Såsom revisorssuppleant valdes Claes-Göran Swahn. 
Till ny valberedning valdes Torgny Svensson, Christer 
Eriksson och Christer Engstrand med Christer Eriksson som 
sammankallande, 
 

§ 15 Öppen diskussion   
 Framtiden för Bridgens Hus och bolaget diskuterades. 
 
§ 16 Avslutning 

Ordföranden avslutade mötet och Petter Melin tackade 
mötesordföranden för hans medverkan och önskade Ping 
Huang lycka till såsom ny ordförande. Petter Melin tackades 
för sitt arbete som ordförande i flera år. 

 
 Vid protokollet  Mötesordförande 
 
 
 
 Elisabeth Engstrand  Torgny Svensson 
 
  
 

Justeras   Justeras 
 
 
 

Gunilla Milton  Barbro Caglar 


